

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до комунального закладу «Запорізька загальноосвітня школа-інтернат
№ 2» Запорізької обласної ради

24 квітня 2023 року

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор зав'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна;

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини – Карпенко Ірина Олегівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Комунальний заклад «Запорізька загальноосвітня школа-інтернат № 2» Запорізької обласної ради, розташований за адресою: вул. Сікорського, 267, м. Запоріжжя.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності педагогічного працівника закладу Оксани Корольової.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором зав'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області та Карпенко Іриною Олегівною, головним спеціалістом відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – комунального закладу «Запорізька загальноосвітня школа-інтернат № 2» Запорізької обласної ради.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

ВПО розміщені в окремому триповерховому корпусі на території школи-інтернату.

У пішій доступності знаходиться школа, лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктовий магазин.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 110 місць, наразі розміщено 95 осіб з числа ВПО, з яких 30 дітей (від 0 до 5 років – 4, від 6 до 17 років – 26), 4 особи з інвалідністю та 17 пенсіонерів.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення централізоване. Кожну кімнату додатково забезпечено електричним обігрівальним приладом, загальна кількість яких 16 одиниць. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Питна вода у МКП забезпечена кулером для бутильованої води на 180 літрів та центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативне джерело електроенергії наявне – 5 генераторів.

Харчування

Школа-інтернат щоденно забезпечує ВПО обідом та вечерєю, прийом їжі проходить в приміщенні їдальні.

Для самостійного приготування їжі у МКП наявна кухня, оснащена умивальником, духовою піччю, холодильниками, морозильною камерою, мікрохвильовою піччю, електрочайником, електроплитою, пательнями, каструлями та посудом.

Гігієна

Загальна кількість душових кімнат - 2, в них по 4 душові кабінки, загальна кількість туалетних приміщень – 8, в кожному по 2 унітази.

У кожному санвузлі наявні умивальники.

ВПО мають можливість користуватися послугами прачки, яка збирає речі ВПО і повертає їм після прання.

Протипожежна безпека

МКП забезпечене вогнегасниками та оснащене пожежною сигналізацією.

Укриття

Укриття розташоване безпосередньо у МКП, оснащене ліжками, стільцями, матрацами, запасом бутильованої води та продуктами харчування.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МКП – від 2 до 7 осіб, сім'ям виділяються окремі кімнати.

Усі кімнати мебльовані (столи, шафи, ліжка, тумби), температура в приміщенні в межах норми. Вікна в кімнатах металопластикові.

Умови проживання комфортні, наявний свіжий ремонт.

Дозвілля

В актовому залі школи-інтернату проводяться дитячі вистави та ляльковий театр, а в спортзалі - спортивні змагання для дітей.

Педагоги школи-інтернату організовують для дітей розвиваючі майстер-класи з ліпки пластиліну та малювання.

Окрім того, в будівлі школи-інтернату є ігрова кімната з іграшками і телевізором.

На вулиці облаштований дитячий майданчик, футбольне поле, тенісний стіл.

Послуги

МКП щотижнево відвідують соціальний працівник та психолог.

Частина ВПО вже заключили декларації з місцевими лікарями. Під час проведення моніторингового візиту скарг щодо доступу до медицини від ВПО не надходило.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Скарг чи нарікань не було висловлено. Умовами проживання задоволені.

Поряд з будівлею МКП розташований медичний блок, який надає цілодобову медичну допомогу та забезпечує необхідними ліками.

Освіта

Частина дітей навчається дистанційно в місцевих школах, частина – продовжують навчання в своїх школах. Дитячі садки не працюють.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано близько 10 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Здебільшого ВПО цікавила інформація щодо механізму відшкодування державою збитків за зруйноване майно.

Загальні потреби: облаштування санвузлів для маломобільних осіб та встановлення пандусів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Запорізькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів для маломобільних осіб та встановити пандуси.

**Регіональний координатор
зав'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Запорізькій області**



Ангеліна ОВЧАРОВА

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини**



Ірина КАРПЕНКО